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 Kolona zarobljenih hrvatskih vojnika prolazi 
Koprivnicom, svibanj 1945. godine.

 Jedna od mnogobrojnih masovnih grobnica 
na Maceljskoj gori kod Krapine, otkriveno u

lipnju 1992. godine.

 Zarobljeni hrvatski vojnici u logoru Maksimir u 
Zagrebu, svibanj 1945. godine.



Hrvatsko vojno groblje na Bleiburškom polju

Nakon okončanja Drugog svjetskog rata brojni hrvatski izbjeglice, vojnici i civili, u iznenad-
nom egzodusu bježali su pred crvenom opasnošću jugoslavenskih komunističkih jedinica. 
Očekivali su utočište kod pobjedničkih savezničkih britanskih snaga u Južnoj Austriji. Ali, na 
žalost, utočište nisu dobili nego su bili izručeni na milost i nemilost svojim krvnicima, jugo-
slavenskim partizanima. 

Ta tragedija koja je započela sredinom svibnja 1945. u malenom austrijskom gradiću Bleibur-
gu ušla je u hrvatsku povijest pod nazivom Bleiburška tragedija. Ona zasigurno predstavlja 
najveću, ili jednu od dvije najveće tragedije u cjelokupnoj povijesti hrvatskog naroda. O njoj 
se za vrijeme komunističke Jugoslavije nije smjelo govoriti niti se smjelo javno komemorirati 
njene žrtve. 

Uspostavom slobodne i demokratske Hrvatske poslijeratno stradanje hrvatskog naroda post-
alo je jednim od sudbonosnih pitanja suvremene hrvatske povijesti, a Bleiburške žrtve jednim 
od osnovnih nacionalno identitetskih simbola. Stoga u obilježavanju spomena na Bleiburške 
žrtve sudjeluju najvažnije hrvatske nacionalne i državne institucije, od Katoličke crkve u Hrva-
ta, Hrvatskog sabora i Vlade Republike Hrvatske, predstavnika Hrvata iz Bosne i Hercegovine 
i hrvatskog iseljeništva do raznih građanskih udruga iz domovine i inozemstva.
 
Počasni bleiburški vod je prije četiri godine započeo izgradnju cjelovitog Spomen središta 
žrtava Bleiburške tragedije na Bleiburškom polju u Austriji. Uz pomoć Vlade Republike Hrvatske 
kupljeno je potrebno zemljište, a uz pomoć brojnih darovatelja -pojedinaca, poduzeća, udruga 
i institucija iz Republike Hrvatske, Bosne i Hercegovine i hrvatskog iseljeništva-  do sada je 
obnovljen i dograđen spomenik Bleiburškim žrtvama te je podignuta kapela za služenje ko-
memorativnih misa na otvorenome. U planu je, među ostalim, izgradnja Hrvatskog vojnog 
groblja i Muzeja bleiburških žrtava.

Mi dolje potpisani, predsjednik Počasnog bleiburškog voda i Ravnatelj hrvatske inozemne 
pastve, pozivamo sve koji su u mogućnosti da podupru pothvat izgradnje Hrvatskog vojnog 
groblja kao treće faze izgradnje cjelovitog Spomen središta žrtava Bleiburške tragedije.

U Zagrebu, 12. svibnja 2008. godine.

Ilija Abramović,
predsjednik Počasnog bleiburškog voda

 Don Ante Kutleša,
ravnatelj hrvatske inozemne pastve
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Računalni prikazi budućeg Hrvatskog vojnog groblja 
na Bleiburškom polju u Austriji



Računalni prikazi budućeg Hrvatskog vojnog groblja 
na Bleiburškom polju u Austriji



Spomenik hrvatskim žrtvama 
Bleiburške tragedije na Bleiburškom polju

Nadbiskup vrhbosanski Vinko kardinal Puljić 
blagoslivlja obnovljeni i dograđeni spomenik, 
svibanj 2005. godine

Obnovljeni i dograđeni spomenik na Bleiburškom polju 
nakon komemoracije u svibnju 2005.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske dr. Ivo Sanader 
polaže vijenac uz spomenik na Bleiburškom polju prije 

njegove obnove i dogradnje, veljača 2004. godine



Nadbiskup zagrebački Josip kardinal Bozanić 
blagoslivlja novosagrađenu kapelicu i oltar na 

Bleiburškom polju, svibanj 2007. godine



HRVATSKO ZEMLJIŠTE 
NA BLEIBURŠKOM POLJU

Još jednom zahvaljujemo svima - pojedincima, udrugama, poduzećima, organizacijama i hrvatskim državnim 
institucijama - koji su svojim doprinosom omogućili kupnju zemljišta, obnovu i dogradnju spomenika hrvatskim 
Bleiburškim žrtvama te izgradnju kapele na Bleiburškom polju u Austriji.

POČASNI BLEIBURŠKI VOD

Počasni bleiburški vod je proteklih go-
dina kupio preko 27.000 m2 zemljišta na 
Bleiburškom polju za potrebe održavanja 
sve masovnijih komemoracija kao i izgrad-
nju cjelovitog spomen središta žrtvama 
Bleiburške tragedije


